

Tisztelt Támogatónk!

Őszintén remélem, hogy Ön, családtagjai, szerettei is egészségesek! A járvány egy éve alatt szeretettel aggódunk minden kedves Támogatónkért is, hiszen egy hatalmas nagy családnak vagyunk lélekben mindnyájank tagjai a Lepramisszió világméretű hálózatán belül! Együtt igyekszünk segíteni azokon a távoli szenvedőkön, betegeken, akik magukon nem tudnak. Ezen keresztül pedig összetartozunk, jóllehet személyesen legtöbbször még nem találkozhattunk egymással. De az elkötelezettség és a közös ügy, a segíteni akarás erős szálakkal köt össze bennünket!

Hálával köszönöm meg ezúton is, hogy a 2020. évben is biztosították mindazt az anyagi és lelki támogatást, mellyel vállalásainkat maradéktalanul teljesíteni tudtuk! Sem Kongóban, sem Indiában, sem Etiópiában nem kellett csalódást okoznunk, hanem a járvány miatt még nehezebb kihívásokkal szembesülő munkatársaink támaszkodni tudtak magyar Támogatóink szeretetére, adományaira! Nevükben is hálásan köszönjük!



2021-ben a szűrővizsgálatok kerülnek kongói és indiai projektjeinkben a középpontba. Ezeknek fontosságát nem lehet eléggé hangsúlyozni. A szűrővizsgálatok jelentik a "kaput" a gyógyuláshoz, vagyis a baj feltárását, a szükséges gyógykezelés elindítását. Világszerte a Lepramisszió hatalmas erővel reklámozza a fájdalom nélküli, azonban létfontosságú szűréseket, hogy a leprabetegek ne rejtegensék, hanem bátran felfedjék bajukat!

Ha sikerül minél többeket erre meggyőzni, akkor a különben talán évtizedekre ható elhanyagolt leprabetegség későbbi kihatásaitól meg lehet nyomtalanul menteni a betegeket! Amikor egy-egy kisgyermek, mint a képen látható Ranil is, odakerül a szakemberek elé, számára a lepra kórokozója már legyőzött ellenséggé válik, mivel a gyógyszerek néhány órán belül leállítják a szervezetben a fertőzést! Utána pedig a fokozatos tisztulás, gyógyulás kezdődik meg.

Senki nem fogja megtudni sem, hogy Ranil kiskorában leprafertőzésen esett át! Ehhez segítenek a szűrővizsgálatok!

De nemcsak a gyógyulás felé vezető útra indítanak el, hanem megmenekülést jelentenek a leprabetegség minden más, súlyos következményétől is: a kirekesztéstől, tanulatlanságtól, megélhetés hiányától.

A szűrővizsgálatokon "feltérképezett" személyek teljeskörű segítséget kapnak a missziótól életük további részének rendezésére nézve is!

A nagy kiterjedésű Kongóban munkatársainktól rengeteg időt, hosszú utazásokat és a megszokottnál még több erőt és elővigyázatosságot igényelnek az általunk támogatott szűrővizsgálatok a járvány idején. De hasonló a helyzet Indiában is, ahol a szűrőkampányokat egybekapcsolják a már nyilvántartott betegek utógondozásával is.



Az általunk is támogatott kalkuttai missziós kórház csapata is járja a környező, hatalmas kiterjedésű területeket, és a sűrűn lakó, nagyon népes lakosság körében végzi a szűréseket. Míg Kongóban az óriási távolságok, Indiában a hatalmas népesség jelenti a legnagyobb kihívást.

Tisztelettel kérjük Támogatóink adományait mindezekre az életmentő tevékenységekre!

Költségkímélés miatt külön köszönjük, ha banki átutalással tudják küldeni támogatásukat, az adományozó nevének és pontos címének feltüntetésével. Természetesen ugyanolyan hálával fogadjuk a sárga csekken feladott adományokat is azoktól, akik ezt az utat választják! (Kérjük az olvasható kézírást a kitöltéskor, adatkezelésünk pontos végezhetősége érdekében.) Köszönjük!

Kedves Támogatónk! Kérem, hogy tartsa be a védekezés szabályait, és kívánom, hogy maradjon egészséges a járvány nehéz időszakában is!

Isten áldja meg! Tisztelettel és szeretettel:

2021. március

Riskóné Fazekas Márta igazgató